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Aos 17 (dezessete) dias do mes de janeiro de 2024, às 09h00, na

sala de reuniões da Sede do Consórcio Público Agência Ambiental do

Vale do Paraíba - CPAAVP, situada à Rua Euclides Miragaia, 433 -

salas 201/202 - Edifício Crystal Center, Centro, na cidade de São

José dos Campos, através de Convocação realizada na data de 08 de

janeiro de 2024, pelo Sr. Marcelo Pereira Manara, Presidente do

Conselho Fiscal e de Controle Social dos municípios consorciados do

Consórcio Público Agência Ambiental do Vale do Paraíba - CONFICS,

com a pauta devidamente conhecida, reuniram-se o Sr. Cláudio Scalli,

Secretário Executivo do Consórcio Público Agência Ambiental do Vale

do Paraíba - CPAAVP; o Sr. Jeferson Rocha de Oliveira, Vice-

Presidente do CONFICS e representante da Sociedade Civil do

município consorciado de São José dos Campos, o qual preside a

reunião devido à ausência justificada por motivo de férias do Sr.

Marcelo Pereira Manara, Presidente do CONFICS; o Sr. Marcos

Henrique da Silva, representante do Poder Público do município

consorciado de Jambeiro; o Sr. Juliano Sant’ana, representante da

Sociedade Civil do município consorciado de Jambeiro; a Sra. Ana

Carolina da Mata Silva, representante do Poder Público do município

consorciado de Monteiro Lobato; o Sr. Roberto Suzano Bleier,

representante da Sociedade Civil do município consorciado de

Monteiro Lobato; o Sr. Danilo Caneppele, representante do Poder

Público do município consorciado de Paraibuna; a Sra. Marta Maria

Vieira de Lima, representante do Poder Público do município

consorciado de Santo Antônio do Pinhal; o Sr. Renato Mantovani,

representante da Sociedade Civil do município consorciado de Santo

Antônio do Pinhal; o Sr. Adriano Manuel Borges de Lima,

representante do Poder Público do município consorciado de Tremembé;

o Sr. Armando de Souza Araújo, representante da Sociedade Civil do
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município consorciado de Tremembé; a Sra. Patrícia Leite de

Siqueira, representante do Poder Público do município consorciado

de Santa Branca; a Sra. Lívia Maria Siqueira Ferri da Silva Wuo,

representante da Sociedade Civil do município consorciado de Santa

Branca; o Sr. Emílio Ferreira Iasbec, representante do Poder

Público do município consorciado de Bananal; o Sr. Gabriel Brum

Junqueira Nogueira, representante da Sociedade Civil do município

consorciado de Bananal. O Vice-Presidente do CONFICS, o Sr.

Jeferson de Oliveira, iniciou a plenária agradecendo a participação

de todos e deu boas-vindas ao novo, ressaltando o comprometimento e

a parceria de todos os municípios consorciados para o sucesso das

atividades do Consórcio Público Agência Ambiental do Vale do

Paraíba - CPAAVP. Na sequência passou a palavra ao Secretário

Executivo do CPAAVP, o Sr. Cláudio Scalli, o qual perguntou aos

Conselheiros se havia alguma objeção sobre a gravação da presente

reunião, e em não havendo oposição a reunião será gravada e a

transcrição estará disponível do site do Consórcio. Em seguida

apresentou a pauta previamente informada no ato da convocação

enviada aos Conselheiros: 1) Aprovação da Ata do dia 20 de dezembro

de 2023; 2) Informes da Presidência; 3) Informes gerais da

Secretaria Executiva; 4) Informes dos Conselheiros; 5) Apreciação

de Recursos em segunda instância aos Autos de Infração 09 e 10/2023

referente ao PA-AMB 13/2023 e ao PA-AMB 14/2023; 6) Apreciação de

Recursos em segunda instância ao Auto de Infração Penalidade de

Multa nº27/2023 referente ao PA-AMB 47/2023; 7) Atualização do

status das legislações e decretos enviados às prefeituras e

diagnóstico dos Licenciamentos, Autorizações, TCRA e TAC; e 8)

Apresentação e aprovação da execução financeira referente ao mes de

dezembro de 2023. Dando continuidade, o Vice-Presidente do CONFICS,

o Sr. Jeferson Oliveira abriu a palavra aos Conselheiros para que
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se manifestassem quanto à aprovação da Ata datada de 20 de dezembro

2023, a qual foi validada por unanimidade entre os participantes e

declarada aprovada pelo Vice-Presidente do CONFICS. Em seguida o Sr.

Cláudio Scalli, Secretário Executivo do CPAAVP, passou a palavra

para a Sra. Ana Paula, contadora do CPAAVP, a qual apresentou para

apreciação e aprovação dos Conselheiros, a execução financeira

referente ao mes de dezembro de 2023, e que foi validada e aprovada

sem ressalvas por todos e declarada aprovada pelo Vice-Presidente

do CONFICS. Na sequência o Secretário Executivo do CPAAVP, o Sr.

Cláudio Scalli informou os Conselheiros que o CONFICS recebeu para

apreciação dois recursos em segunda instância os quais serão

encaminhados à Câmara Técnica Processante e de Normatização para

elaboração de parecer, e que esses pareceres retornarão ao CONFICS

para a aprovação final. Dando continuidade, o Diretor Ambiental, o

Sr. Leonardo Luquini realizou a demonstração do diagnóstico dos

Licenciamentos, Autorizações, TCRA e TACs. Na sequência, o Sr.

Cláudio Scalli realizou os Informes Gerais da Secretaria Executiva

expondo relatórios e estatísticas das atividades que são

desenvolvidas pelo Consórcio e apresentou também a atualização do

status das legislações e decretos que foram enviados às prefeituras

e ressaltou, mais uma vez, a importância da interação dos

Conselheiros com os municípios para que as legislações sejam

efetivadas. Dando continuidade, o Secretário Executivo do CPAAVP,

Sr. Cláudio Scalli, apresentou a proposta, aprovada na reunião

anterior, referente ao calendário das reuniões do CONFICS para o

ano de 2024. Por sugestão do Conselheiro Jeferson Oliveira, na

última reunião, ficou definido em comum acordo entre os

Conselheiros que as reuniões do CONFICS aconteçam uma semana antes

das reuniões agendadas pelo CONSEMA para que, se necessário, haja

tempo hábil para a proposição de alguma pauta a ser deliberada com
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o CONSEMA. Estabeleceu-se que as reuniões do CONFICS serão

realizadas às terceiras quartas-feiras dos meses do ano de 2024,

com exceções para os dias que eventualmente sejam considerados

feriados. Por sugestão do Presidente do CONFICS, o Sr. Marcelo

Manara, e com a aprovação dos Conselheiros, as reuniões

permanecerão de formas presencial e virtual, porém a partir do ano

de 2024, serão realizadas também nas sedes dos municípios

consorciados, alternando-se os meses com a realização na sede do

CPAAVP. De acordo com a anuência dos Conselheiros e ratificação do

Presidente do CONFICS ficou definido o seguinte calendário: 01-

janeiro de 2024 - Local: Sede do CPAAVP - Data: 17/01/2024; 02-

fevereiro de 2024 - Local: São José dos Campos - Data: 21/02/2024;

03- março de 2024 - Local: Sede do CPAAVP - Data: 20/03/2024; 04-

abril de 2024 - Local: Monteiro Lobato - Data: 17/04/2024; 05- maio

de 2024 - Local: Sede do CPAAVP - Data: 15/05/2024; 06- junho de

2024 - Local: Paraibuna - Data: 19/06/2024; 07- julho de 2024 -

Local: Sede do CPAAVP - Data: 17/07/2024; 08- agosto de 2024 -

Local: Santo Antonio do Pinhal (a confirmar) - Data: 21/08/2024;

09- setembro de 2024 - Local: Sede do CPAAVP - Data: 18/09/2024;

10- outubro de 2024 - Local: Tremembé - Data: 16/10/2024; 11-

novembro de 2024 - Local: Sede do CPAAVP - Data: 20/11/2024 e 12-

dezembro de 2024 - Local: Jambeiro (a confirmar); Data: 18/12/2024.

Após todas as considerações, o Sr. Jeferson Oliveira, Vice-

Presidente do CONFICS, deu por encerrada a presente reunião.

Marcelo Pereira Manara
PRESIDENTE DO CONFICS

Jeferson Rocha de Oliveira
VICE-PRESIDENTE DO CONFICS

Marcos Henrique da Silva
Poder Público - Jambeiro

Juliano Sant’ana
Sociedade Civil - Jambeiro
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Marta Maria Vieira de Lima
Poder Público - Santo Antônio do Pinhal

Renato Mantovani
Sociedade Civil - Santo Antônio do Pinhal

Ana Carolina da Mota Silva
Poder Público - Monteiro Lobato

Roberto Suzano Bleier
Sociedade Civil - Monteiro Lobato

Danilo Caneppele
Poder Público - Paraibuna

(a ser definido)
Sociedade Civil - Paraibuna

Adriano Manuel Borges de Lima
Poder Público - Tremembé

Armando de Souza Araújo
Sociedade Civil - Tremembé

Patrícia Leite de Siqueira
Poder Público - Santa Branca

Lívia Maria Siqueira Ferri da Silva Wuo
Sociedade Civil - Santa Branca

Emílio Ferreira Iasbec
Poder Público - Bananal

Gabriel Brum Junqueira Nogueira
Sociedade Civil - Bananal

Cláudio Scalli
Secretário Executivo


